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Referat fra Generalforsamling afholdt den 7. marts 2012 
 

Sted:  Norgesvej 17, 6100 Haderslev 

Fremmødt:  21 stemmeberettiget. 

 Deraf var der 1 fuldmagt.  

 

 

Pkt. 1. Velkomst. 

Der blev budt velkommen af formand Erik Schmidt. 

 

Pkt.2. Valg af dirigent: 

Bestyrelsen foreslog Mads Lund, Pilumvej 14 og da der ikke var andre forslag kunne Mads 

godkendes. 

Mads Lund kunne konstatere, at generalforsamlingen var varslet rettidigt, og kunne  

ligeledes godkende dagsordenen i samråd med alle tilstedeværende i lokalet. 

 

Pkt.3. Beretning: 

Grundejerforeningen har haft et tilfredsstillende år,  

Der har ikke været meget sne i 2011, og derfor lille udgift til det. Kommunen udfører fortsat vores vinter-
vedligeholdelse og vi er meget tilfreds med deres arbejde. 

Udgifterne til de grønne arealer er da også blevet mindre, da læbælterne ikke kræver så meget renholdelse 
mere. Her er det stadigvæk Jørgen Søndergård der foretager arbejdet, og det gør han til vores fulde til-
fredshed. 

Vi har i år afholdt en arbejdsdag (d. 1/5) som noget nyt, der var ca. 10 fremmødte, som hovedsagelig stud-
sede læhegnene, de fremmødte synes godt om ideen med en årlig arbejdsdag, så vi foreslår at det gentager 
sig igen i år. 

Der er blevet opsat et skilt med legende børn, vi håber det har en gavnlig effekt. 

Indkørselsudvalget har opsat en sten, som er synlig ved indkørsel i området. Vi synes stenen er pæn og der 
vil i år blive skrevet NyVesterris på den. Hvis udvalget kommer med en plan vil der også blive plantet nogle 
træer, Thomas Martin vil sponsorere nogle træer dertil. 

Fjordudvalget har i årets løb passet fjordloden fint der er altid pænt dernede og de har beskåret hegnet på 
stien dertil. Der er blevet etableret en fast bålplads, udført af store marksten og der var også igen arrange-
ret skt. Hans bål, det var en fin aften med 15-20 deltagere, vi håber traditionen vil fortsætte. Til næste år (i 
år) påtænker udvalget at gøre stien ned til fjorden mere jævn og evt. sætte nogle pæle op så vi kan se hvad 
der er sti og mark, det skal selvfølgelig være efter aftale med Hans Peter Lei. 

Der er blevet plantet et hegn langs med legepladsen ind mod boligforeningen, som blev vedtaget på gene-
ralforsamlingen sidste år. Det er boligforeningen der har stået for plantningen. Vi håber at det med tiden vil 
tilgodese naboernes ønske om ugenerthed og at det vil komme til at se godt ud. 

Bestyrelsen har afholdt 5 bestyrelsesmøder skiftevis hos hinanden. 
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Tak til bestyrelse og udvalg, samt alle der har arbejdet for fællesskabets gavn og trivsel.  

Til beretningen kom der et enkelt spørgsmål, det var om manglende vedligeholdelse af læbæltet 
langs med andelsboligerne ud mod H P Lei.  

Formanden lovede at gå til vores gartner med det 

Beretningen blev godkendt! 

 

Pkt.4. Fremlæggelse og godkendelses af regnskab. 

Regnskabet for 2011 blev vist på fremviser og gennemgået af foreningens kasser Jens Palle.  

Der var et enkelt spørgsmål om asfaltkontoen, hvor der er blevet indsat ekstra 200 kr. per hus-
stand. jens svarede, at det var en bestyrelsesbeslutning at indsætte en del af årets overskud på 
asfaltkontoen. 

Regnskabet blev godkendt! 

 

Pkt.5. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2012. 

Budgettet for 2012 blev vist på fremviser og gennemgået af foreningens kasser Jens Palle. 

Der var spørgsmål om asfaltkonto og vintervedligeholdelsen, som Jens svarede på, at den ekstra 
indbetaling i budgettet til asfaltkontoen, kun er hvis budgettallene holder. 

Godkendelsen af budgettet blev udskudt til næste punkt, fastsættelse af kontingent for 2012. 

 

Pkt.6. Fastsættelse at kontingent for 2012. 

Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 1400 kr. + 100 kr.(asfaltkonto). 

Forslaget godkendt! 

 

Pkt.7. Indkomne forslag –  punktet udgår. 

 

Pkt.8. Valg af formand. 

Erik Schmidt blev genvalgt uden modkandidat! 

 

Pkt.9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Jens Palle modtog ikke genvalg. 

Mette Sørensen blev genvalgt! 
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Michael Christensen, Risager 38, blev nyvalgt! 

 

Pkt.10. Valg af 2 suppleanter. 

Thorvald Jepsen og Henrik Kjeldgård blev genvalgt! 

 

Pkt.11. Valg af revisor. 

Birgitte Nissen blev genvalgt 

 

Pkt.12. Valg af revisorsuppleant. 

Mads Lund blev genvalgt. 

 

Pkt.13. Valg til fjordudvalget. 

Jesper Sørensen, Nis Lund, Kaj Nissen og Erik Schmidt blev genvalgt. 

 

Pkt.14. Valg til Indkørselsudvalget. 

Gert Berndt, Kaj Nissen og Thomas Martin blev genvalgt. 

 

Pkt.15. Eventuelt. 

Der var en del debat om hunde og katte efterladenskaber. Opfordringen skal lyde:  

 SAML OP EFTER JERES KÆLEDYR! 

Vedligeholdelse af legepladsen kan være et emne til en ”arbejdsdag”. 

Formanden takkede Jens Palle for indsatsen som kasser for foreningen. 

 

Referent: Ole Friis 

 

 

     

 Erik Schmidt, Formand  Mads Lund, Dirigent 


